

BÁNYAI JÚLIA GIMNÁZIUM

Tisztelt Osztályfőnökök!

2020. szeptember 1-től azoknak a diákoknak lett ebéd rendelve, akik szülei az Google adatfelvételi lapon úgy nyilatkoztak, hogy igénylik gyermekük részére az intézményi étkeztetést. (Lásd mellékelt névsor).

Aki nem töltötte ki az adatfelvételi lapot, az nem kap automatikusan ebédet akkor sem, ha előző tanév végén menzás volt.

Szeptember 1.-től a menzán ebédelnek azok az **új diákok** (5.A, 5.B), akik a beiratkozáskor leadott adatlapon jelezték igényüket.

Menzát kérni és lemondani csak az adatfelvételi lap kitöltésével lehet a linket lásd az iskola honlapján.

Mindenki alaposan gondolja át, hogy itt ebédel-e, ill. milyen napokon, **utólagos változtatásra csak indokolt esetben, az ügyintézőnél jelezve fogadható el.** Aki több napig beteg, telefonon **reggel fél 9-ig** mondhatja le az ebédet a 76/481-474-es és a **06/20-951-0782** telefonszámon vagy e-mail-ben a **menza.katona@gmail.com**

Az étkezés lemondás a következő naptól érvényes, az aznapi étel elvitele jelen helyzetben sajnos nem lehetséges.

Be nem jelentett hiányzást utólag nem tudunk figyelembe venni.

Kedvezmény igénylése: a kiadott nyilatkozaton szereplő jogcímek alapján, a nyilatkozat pontos kitöltése, és a **felsorolt szükséges dokumentumok csatolása** mellett lehetséges.

FONTOS :

A nyomtatvány dátumozását követő naptól adható a kedvezmény.

A kitöltött nyomtatványokat a pénztárosnak, illetve a titkárságon kell leadni.

Pénztári nyitva tartás: az eddig megszokott rend szerint

Kedd: 7.30-tól 14.30 óráig

Szerda: 7.30-tól 14.30 óráig

FONTOS: A hét többi napján nincs ügyintéző az iskolában.

Menzadíj befizetése: háromféleképpen lehetséges.

1. **Csoportos beszedéssel: A TAVALYI MEGBÍZÁSOK ÉRVÉNYESEK!** Újmezbízás esetén keresse az étkezési ügyintézőt telefonon vagy e-mail-ben.
2. **Átutalás:** Ehhez szükséges a szülői felületen való regisztráció. Az ezzel kapcsolatos információk és nyomtatványok fent vannak a honlapon. A kitöltött regisztrációs lapokat a pénztárban kell leadni vagy e-mailben visszaküldeni.
3. **Készpénzben:** jelenleg a pénztárban nincs lehetőség ha nem tud élni az 1 és 2 es pontban felsorolt lehetőségekkel akkor a bankjában személyesen befizetheti az e-mail-ben kapott számlán szereplő bankszámla számra.

Közleménybe a gyermek neve, osztálya, iskolája, és a számlán szereplő számla számot ami a számla bal felsősarkában található és „a” betűvel kezdődik kell megadni. Kérem, minél hamarabb fizesse be a menza díját, mert az adott hónapban aki ezt nem teszi meg, a következő hónapban nem vehet részt a diákétkeztetésben.

Menzát igénybe venni névre szóló, sorszámossal ellátott Kecskemét Kártyával lehet.

Az új tanulók a Kecskemét Kártyát ingyen kapják.

Az elveszett kártyákat pótolni kell. Az új kártyákat a közétkeztetési ügyintézőtől kell megrendelni díja 760Ft.

A kártyák elkészítését a Városgazdasági Kft végzi, ezért az átfutási idő 15 munkanap. Addig a tanuló ebédjegyet kap a pénztárostól.

A kártyát az ebédlőbe hozni kell!

Köszönöm a segítséget:

Lédeczi Józsefné Barbara

/közétkeztetési ügyintéző/